

山南报

ལྷོ་ཁོང་ཚགས་པར་

中共山南市委主管 中共山南市委宣传统战部主办 山南报社出版
山南网网址: http://www.xzsnw.com

2024年6月
21
星期五
甲辰年五月十六
国内统一刊号
CN54-0018
代号 67-21
第 2583 期
今日 4 版

习近平对防汛抗旱工作作出重要指示 要求全力应对灾情 做好防汛抗旱抢险救灾各项工作 切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

新华社北京6月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛抗旱工作作出重要指示。习近平指出,近期,南方多地持续出现强降雨,广东、福建等地发生洪涝和地质灾害,造成人员伤亡和财产损失,北方部分地区旱情发展迅速,南涝

北旱特征明显。习近平要求,要全力应对灾情,千方百计搜救失联被困人员,妥善安置受灾群众,保障正常生产生活秩序,最大限度降低灾害损失。习近平强调,随着我国全面进入主汛期,防汛形势日趋严峻,各地区和

有关部门要进一步强化风险意识、底线思维,压实责任、加强统筹,扎实做好防汛抗旱、抢险救灾各项工作。要加强灾害监测预警,排查风险隐患,备足装备物资,完善工作预案,有力有效应对各类突发事件,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调

贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平发表重要讲话。新华社记者 李刚 摄



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平亲切接见会议全体代表。新华社记者 李刚 摄

新华社延安6月19日电(记者梅常伟)中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下,延河水畔,革命圣地延安满目葱茏,生机盎然。17日下午3时许,习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地,是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室,习近平认真听取讲解,观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表,感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居,重温老一辈革命家在延安的革命经历,缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”,习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况,同大家共

同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂,习近平仔细观看历史照片,同大家深入交流,回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出,10年前我们到古田召开全军政治工作会议,今天我们来延安召开军委政治工作会议,再一次寻根溯源。新时代新征程,强国强军前景光明,任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命,带头弘扬延安精神,带头加强革命性锻造,扛起党和人民赋予的历史重任,团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,把强军事业不断推向前进。

随后,习近平来到中国延安干部学院,在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治工作会议全体代表,同大家合影留念。习近平在会议上发表重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央果断决策召开古田全军政治工作会议,以整风精神推进政治整训,坚定不移全面从严治党、全面从严治军,决心之大前所未有,力度之大前所未有,新时代政治建军取得历史性成就。如果没有政治上的革命性锻造,就不可能有新时代人民军队伟大变革。习近平强调,党的十八大以来,我们深入推进政治建军理论探索和实践创造,形成了新时

代政治建军方略,明确政治建军是人民军队立军之本,明确政治工作永远是我军的生命线,明确政治整训要突出政治上的正本清源,明确掌握思想领导是掌握一切领导的基础,明确党的力量来自组织、部队凝聚力战斗力来自组织,明确枪杆子要始终掌握在对党忠诚可靠的人手中,明确严才能正纲纪,严才能肃军威,严才能出战斗力,明确军中绝不能有腐败分子藏身之地,明确作风优良才能塑造英雄部队,明确军民团结是我军胜利法宝。对新时代政治建军方略,要全面准确学习领会,毫不动摇贯彻落实,并在实践中不断丰富发展。(下转第三版A)

王君正在全区警示教育会议上强调 坚持警钟长鸣 扎实开展警示教育 持续巩固风清气正的良好政治生态

严金海陈永奇刘江参加

西藏日报拉萨6月18日讯(记者张尚华 刘文涛)按照党中央关于开展党纪学习教育的部署要求,17日,全区警示教育会议在拉萨召开,自治区党委书记王君正出席并讲话。强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要指示精神,坚持警钟长鸣,扎实开展警示教育,引导全区党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,持续巩固风清气

正的良好政治生态,为西藏长治久安和高质量发展提供坚强保障。严金海、陈永奇、刘江、汪海洲、赖敏、嘎玛泽登、肖友才、达娃次仁、斯朗尼玛参加。

王君正指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把全面加强党的纪律建设的重要指示精神作为党纪学习教育的重要任务,紧密结合实际,充分运用违纪违法典型案例开展警示

教育,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,持之以恒推动全面从严治党向纵深发展。王君正强调,全区各级领导干部要对照新修订的《中国共产党纪律处分条例》反躬自省,从身边人身边事中汲取深刻教训,强化纪律意识,加强自我约束、提高免疫力,带头做到“六个表率”。严守政治纪律和政治规矩。(下转第三版B)

强化要素保障 优化建设工期 我市全力推动重点项目建设“加码提速”

本报记者 梁秋 巴桑卓嘎

凝心聚力推动高质量发展

运输车辆来回穿梭,装载机、塔吊等大型机械轰鸣不断,施工人员忙碌作业……连日来,记者行走在泽当城区各个重点项目建设工地,看到我市重点项目建设一派热火朝天,不断刷新项目建设“进度条”。近年来,我市高度重视重点项目建设,主要领导多次召开会议调度,深入一线督促指导,有力推动重点项目加快建设。市住建局改进作风、狠抓落实,创新项目管理方式,对重点项目实行领导包保制度,逐一明确项目节点任务,强化督办、分类推进,推动项目建设再上新台阶。截至目前,市人民体育馆及健身服务中心(游泳馆)建设项目中,体育馆正进行吊顶、粘贴、涂料等施工作业,游泳

馆正加班加点安装消防、水电、暖通管道,计划于今年12月初完成全部施工作业,较项目原计划完工提前近一年时间。泽当城区污水处理厂二期项目进入主体结构施工,已完成70%,超额完成2%。泽当饭店提档升级改造项目已完成总工程的93%,目前进入内部装修阶段。山南市文化艺术中心项目主体已完工,正在开展内部装饰装修工作,总进度达88%。为加快项目建设进度,我市强化项目前期各项保障工作,全力以赴推动重点项目建设蹄疾步稳、落实落地。市人民体育馆及健身服务中心(游泳馆)项目建设之初,项目业主单位和施工单位做足前期各项准备工作,前往成都、内江等地考察学习游泳池设备厂家,了解水处理系统、流程等,让设备安装专业人员提前介入到项目主体施工阶段,不断加大施工进度,加强施工质量安全。(下转第三版D)

许成仓陪同华电董事长江毅在我市调研

本报讯(记者梁秋)6月18日,中国华电集团党组书记、董事长江毅一行在我市调研。自治区人大常委会副主任、市委书记许成仓陪同。

江毅一行到曲松县罗布沙850兆瓦市场化并网光伏发电项目、华电DG水电站实地调研。在罗布沙光伏发电项目现场,江毅听取有关光伏项

目建设进展、安全与质量把控、工程系统等情况汇报。在DG水电站,江毅参观了厂房和库区,深入了解水电站监测点布置、库容量和库区水位、电站发电运行等情况。从可再生能源开发到生态环境保护,从机组安全运行到员工生活便利,江毅仔细查看、认真听、反复问,并详细了解企业助

力地方经济发展、乡村振兴等情况。他指出,感谢山南市委、市政府一直以来对华电集团特别是华电西藏公司的大力支持和投资倾斜力度,持续推进项目帮扶、产业帮扶、就业帮扶等工作,履行好社会责任,努力成为山南长治久安和高质量发展作出应有贡献。(下转第三版C)

像石榴籽一样紧紧抱在一起 ——铸牢中华民族共同体意识述评

导读

第四版